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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.
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12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.

Ktory ksztatt twarzy przedstawiono na rysunku?

A. Owalny.
B. Trojkatny.
C. Prostokatny.
D. Trapezoidalny.
Zadanie 2.
Zamieszczony opis dotyczy twarzy o ksztalcie
A. rombu. Opis twarzy
B. trojkata. Twarz jest kanciasta o jednakowej szerokosci i wysokosci. Czoto

i podbrédek sg szerokie. Zuchwa jest mocno zarysowana i uwydatniona,
a boczne partie twarzy nie majg zaokraglen. Usta sg petne. Oczy sg duzie
z widocznymi w petni powiekami.

C. kwadratu.
D. prostokata.

Zadanie 3.

Na rysunku przedstawiono profil twarzy

ukosny.
wklesty.
wypukty.
splaszczony.

onwp

Zadanie 4.
Dla ktorej sylwetki meskiej charakterystyczna jest masywna postura ciata, wystajacy brzuch, dobrze

zbudowane rece i nogi?

A. Jablka,

B. Gruszki.
C. Ofowka.
D. Trojkata.
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Zadanie 5.
Zamieszczony opis dotyczy klientki o ksztalcie sylwetki typu
A. tuba.
) Opis sylwetki klientki
B. stozek.
5 ozek Klientka ma maty biust, wydiuzong talie, i ptaski brzuch. Biodra
C. gruszka. klientki sg duze, a nogi z masywnymi i petnymi udami.
D. klepsydra.
Zadanie 6.

Ktorg deformacije gtowy przedstawiono na rysunku?

A. Wybrzuszenie ciemieniowe i splaszczony tyt gtowy.
B. Splaszczenie wierzchotka i wybrzuszenie czg¢éci czotowej.
C. Sptlaszczenie potyliczne i wybrzuszenie wierzchotka glowy.
D. Wybrzuszenie czola i czg§ci ciemieniowej oraz splaszczony tyt gtowy.
Zadanie 7.
Zamieszczony opis dotyczy klientki reprezentujacej kolorystyczny typ urody
A. lato. Opis urody klientki
B. zima. Klientka ma jasny odcien cery z lekkim btekitnym nalotem oraz piegi w kolorze
C. jesien. szarobrgzowym. Oczy klientki sg lekko przyttumione z teczéwka w kolorze
D wiosna. szaroniebieskim, szarozielonym. Wtosy klientki majg odcien popielaty.
Zadanie 8.
Na rysunku przedstawiono reprezentantke kolorystycznego typu urody
A. lato.
B. zima.
C. jesien.
D. wiosna.
Zadanie 9. -

Klientka ma cofni¢tg Srodkowa czes¢ twarzy w okolicach nosa oraz delikatnie wysunigte czoto i brodg.
W celu optycznego skorygowania ksztattu profilu twarzy nalezy klientce zaproponowa¢ fryzure z grzywka
symetryczng

A. dluga gladka.
B. krotkg gtadka.
C. puszysta dtuga.
D. puszystg krotka.
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Zadanie 10,

Efektem koloryzacji technika balejazu, zaproponowanego klientce w celu optycznego powigkszenia objetosci

wlosow cienkich, bedzie

A. przyciemnienia wlosow na catej dtugosci.
B. rozjasnienia wlosoéw na catej dlugosci.

C. przyciemnienia koncowek wlosow.

D. rozjasnienia koficowek wtosow.

Zadanie 11.

Ktora linia konturu wewnetrznego fryzury optycznie skoryguje ostre rysy twarzy oraz wysokie i cofnigte
czoto?

| [ | ' ) - U
A B C. D
Zadanie 12,

Projekt koloryzacji wlosow w barwach sttumionych, zimnych nalezy zaproponowa¢ klientce reprezentujgcej

kolorystyczny typ urody

A. lata.
B. zimy.
C. jesieni.

D. wiosny.

Zadanie 13.

Ktora linia bakéw optycznie wyszczupli twarz klienta?
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Zadanie 14.

Klientce oczekujacej koloryzacji w kolorze blond o chtodnym odcieniu nalezy polecic¢ kolor

A. zloty blond.

B. platynowy blond.
C. miedziany blond.
D. kasztanowy blond.

Zadanie 15.

Klientce, ktora oczekuje we fryzurze mocnych kontrastow kolorystycznych powigzanych z ostrymi,
dynamicznymi liniami cigcia wltosow, nalezy zaproponowac fryzure w stylu

A. etnicznym.
B. sportowym.
C. romantycznym.
D. awangardowym.

Zadanie 16,

W celu uzyskania kontrastu kolorystycznego nalezy klientce o czarnych oczach zaproponowac koloryzacje
wlosow w odcieniach

A. brazu.
B. czerni.
C. fioletu.

D. czerwieni.

Zadanie 17.

W celu uzyskania efektu kontrastu symultanicznego nalezy zaprojektowac we fryzurze pasma w barwach
A. 7zolteji szarej.
B. czarneji zielonej.
C. zolteji fioletowe;.
D. czarnej i niebieskie;j.

Zadanie 18.

Dla klientki, ktora jest reprezentantka typu kolorystycznego lato i ma cienkie, delikatne, Sredniej dhugosci
wlosy, nalezy zaprojektowac fryzure w kolorach

A. jasnych cieplych.
B. jasnych zimnych.
C. ciemnych cieplych.
D. ciemnych zimnych.

Zadanie 19.
Ktory kolor wloséw nalezy zaprojektowa¢ we fryzurze w celu podkreslenia naturalnej urody klientki
reprezentujacej typ kolorystyczny zima?

A. Ciemny zloty blond.

B. Jasny platynowy blond.

C. Jasny tycjanowy blond.

D. Ciemny mahoniowy blond.
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Zadanie 20.
Dla klientki reprezentujacej typ kolorystyczny lato nalezy zaprojektowac fryzure w odcieniach
A. rudych.
B. zlocistych.
C. popielatych.
D. mahoniowych,

Zadanie 21,

W celu uzyskania efektu podkreslenia naturalnej urody typu kolorystycznego jesien mie_meozna projektowac
wlosow w kolorze

A. zlotym.

B. czarnym.
C. miedzianym.
D. mahoniowym.
Zadanie 22.
Ktory rodzaj kontrastu kolorystycznego wystepuje we fryzurze przedstawionej na rysunku?

A. Jasny-ciemny.
B. Symultaniczny.
C. Komplementarny.
D. Kolorowy-niekolorowy.
Zadanie 23.
Do zaprojektowania fryzury z elementami kontrastu komplementarnego nalezy kolor zielony uzupetnié
kolorem
A. czarnym.
B. niebieskim.
C. czerwonym.
D. fioletowym.
Zadanie 24,
Do ktorego ksztattu twarzy nie nalezy projektowac fryzur z przedziatkiem symetrycznym?
A. Owalnego.
B. Okraglego.
C. Prostokatnego.
D. Romboidalnego.
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Zadanie 25.
W celu optycznego korygowania kwadratowego ksztattu twarzy nalezy zaprojektowac fryzure z grzywka
A, wkleslg.
B. zbiezna.
C. miniaturowa.
D. asymetryczng.
Zadanie 26.

Przedzialek w projekcie fryzury przedstawionej na rysunku zastosowano w celu

A. podkreslenia faktury wtosow.

B. podkreslenia struktury wtosow.

C. optycznego zwigkszenia objetosci fryzury.

D. optycznego zmniejszenia objetosci fryzury.
Zadanie 27.

Do zaprojektowania fryzury przedstawionej na rysunku zostata zastosowana kompozycja

A. otwarta.

B. centralna.

C. dynamiczna.
D. asymetryczna,

Zadanie 28.

Fryzura z lokéw spiralnych przeznaczona dla klientki reprezentujacej styl romantyczny nie powinna zostaé
zaprojektowana z zastosowaniem zasad kompozycji

A. otwartej.

B. rytmiczne;.
C. zamknigcte;j.
D. dynamiczne;.
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Zadanie 29,

Ktory historyczny styl starozytny jest inspiracja do zaprojektowania przedstawionej na rysunku fryzury
damskiej?

A. Perski.

B. Grecki.

C. Egipski.

D. Rzymski.

|': N ﬂ\‘

Zadanie 30.
Opisana fryzura zostata zaprojektowana jako

A, Slubna. 0pis fwzur\'

B. koktajlowa. Ten typ fryzury jest bardziej wyrazisty i mocniej utrwalony niz fryzura

C. artystyczna. dzienna. Fryzura ma forme posrednia pomiedzy dzienng

D. konkursowa. a wieczorowa. Czesto podkresla sie jeden wybrany element fryzury.
Zadanie 31.

Uzycie ktorego dodatku fryzjerskiego umozliwia w projektowanej fryzurze wprowadzenie dodatkowej
kolorystyki na wybranych pasmach wiosow?

A. Treski.
B. Peruki.
C. Dopinki.
D. Tupeciku.
Zadanie 32.
Rysunki instruktazowe przebiegu wykonania asymetrycznej fryzury awangardowej nalezy wykonac technika
A. wegla.
B. pasteli.
C. oflowka.
D. akwareli.
Zadanie 33.
Kolory o twardym charakterze sa cecha kolorowania rysunku fryzury technika
A. kredy.

B. markera.
C. kredki pastelowe;j.
D. farby akwarelowe;j.
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Zadanie 34.

Technika kopiowania rysunkow fryzur z mozliwoscig zmiany wymiarow to
A. skalowanie,
B. odwzorowywanie.

C. kopiowanie z uzyciem kalki technicznej.
D. kopiowanie z uzyciem kalki atramentowe;.

Zadanie 35.
Przedstawiony rysunek pogladowy fryzury zostat wykonany technika
A, kredki.
B. markera.
C. kredki swiecowe;j.
D. farby akwarelowe;.

Zadanie 36.
Przedstawiony rysunek instruktazowy dotyczy techniki wykonania zabiegu
A. balejazu.
B. strzyzenia.
C. plisowania.
D. kondycjonowania.

Zadanie 37.
Na rysunku instruktazowym zabiegu strzyzenia damskiego przedstawiono projekcje wynoszaca
0° —

45°
60°
90°

Snwp
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Zadanie 38.

Ktora technike podzialu wlosow na separacje przedstawiono na rysunku instruktazowym?

A. Pionowa.
B. Pozioma.
C. Uko$na do tyhu.
D. Ukosna do przodu. )
o)
Zadanie 39.

Ktory rodzaj linii jest wykorzystywany w projektowaniu fryzury romantycznej w celu ztagodzenia ostrych
rysow twarzy lub wystajacego podbrodka?

A. Prosta.
B. Falista.
C. Lamana.
D. Potokragta.
Zadanie 40.
Do zaprojektowania opisanej fryzury zastosowano kompozycje
A. statyczna. Opis fryzury
B. rytmiczng. Fryzura z przedziatkiem, w ktérej strony uczesania réznig sie od
C. zamknieta. siebie rozmieszczeniem elementéw i koloréw.
D. asymetryczng.
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